



В Волжском возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам сферы ЖКХ

Следственным отделом по городу Волжский Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации, специализирующейся на обслуживании городского жилого фонда, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 У РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, руководство фирмы не выплачивало заработную плату двоим своим подчиненным. Согласно бухгалтерским документам труд мастера не оплачивался в период с сентября 2015 года по конце апреля 2016 года, а слесаря-сантехника – с февраля по июнь 2016 года. Общая сумма задолженности перед ними составила около 90 тысяч рублей.

Как установили следователи, финансовая возможность расплатиться с работниками у руководства фирмы была, о чем свидетельствует движение денежных средств по счетам организации.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проверки, проведенной прокуратурой города Волжского.

В настоящее время следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предпринимаются меры к погашению образовавшейся задолженности. У следствия есть основания полагать, что от действий недобросовестного работодателя могли пострадать и другие работники предприятия ЖКХ.

30 Августа 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1063395>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
